
21 + 4 = 25 34 + 5 = 39 48 + 6 = 54 27 + 2 = 29 61 + 7 = 68

25 – 4 = 21 27 – 3 = 24 56 – 4 = 52 78 – 5 = 73 49 – 6 = 43

150 + 50 = 200 75 + 25 = 100 45 + 5 = 50 75 +  25 = 100 35 + 15 =  50

70 + 11 =  81 52 + 11 =   63 84 + 11 =  95 77 – 11 =  66 28 – 11 =  17

40 + 10 =  50 65 + 10 =  75 128 + 10 =  138 243 + 10 =  253 98 + 10 =  108

18 – 10 =  8 24 – 10 =  14 48 – 10 =  38 253 – 10 =  243 354 - 10 =  344

15 x 100 =  1 500 23 x 100 =  2 300 45 x 100 = 4 500 34 x 1 000 =  34 000 16 x 1 000 =  16 000

40 : 2 =  20 60 : 2 =  30 100 : 2 =  50 1 000 : 2 =  500 50 : 2 =  25

6 x 2 = 12 11 x 2 = 22 21 x 2 = 42 15 x 2 = 30 50 x 2 = 100

2 x 25 = 50 3 x 25 =  75 4 x 25 = 100 15 + 15 =  30 50 : 5 =   10

32 x 1 = 32 32 x 0 = 0 32 : 1 =  32 32 : 32 =  1 32 + 0 =  32

Nom : ____________________

Plus RAPIDE que le SPINNER !

Place le SPINNER sur son emplacement, fais 
le tourner, puis effectue le plus de calculs 
possible avant l’arrêt du SPINNER  !

Nombre de réponses justes :  ______
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